

Seniorforeningen UiO

Referat fra styremøte i Seniorforeningen UiO, torsdag 09. februar 2023 kl 10.00–12.00

Til stede: Else-Lydia Toverud (leder), Tone Greve Gedde, Gro Corell, Beate Heilemann, Turid Henriksen, Randi Ose, Anne-Mette Vibe

Forfall: Randi Synnøve Veiberg

Sak 02.01 Godkjenning av innkalling og dagsorden

Innkallingen og dagsorden ble godkjent.

Referat fra styremøte 10. januar er lagt ut på nett, men det er nødvendig med en tilføyelse.

Denne tilføyelsen vil bli lagt inn i 10.1- referatet der det også vil bli gjort oppmerksom på at den er satt inn etter styremøtet den 9.2.

Tilføyelsen gjelder punktet 01.08: *Fulltallig valgkomité nå?*

Referatet for Sak.01.08 fra 10. januar lyder som følger: «Valgkomitéen har nå to medlemmer, Berit Timm Marcussen og Turid Winje, men mangler det siste medlemmet. Det ble foreslått flere personer som Randi Synnøve vil kontakte med forespørsel om deltakelse i valgkomitéen».

Følgende tilføyelse ble tatt inn etter styremøte 9.2: Randi Synnøve ber deretter den fulltallige komiteen om å finne fram til nye medlemmer etter de som går ut av styret i mars.

I etterkant av styremøtet 10. januar har Magnhild Harsheim kommet inn som det tredje medlem av valgkomitéen, og den fulltallige valgkomitéen for 2022 har nå også kommet med forslag om tre personer til erstatning for de styremedlemmene som slutter i 2023.

Sak 02.02 Evaluering av besøk på Nasjonalmuseet 18. januar v/Randi

Besøket på Nasjonalmuseet var meget vellykket. Deltakerne var fornøyde både med lunsjen og omvisningen. Foreningen sponset arrangementet med 50 %.

Sak 02.03 Status for besøket til musikalen «Så som i himmelen» den 17. februar v/Beate

30 har meldt seg på musikalen, og noen få er for sene med betalingen og vil bli purret. Det ble foreslått at foreningen spanderer et vinglass på deltakerne i pausen, slik man har pleid å gjøre. Beate ble bedt om å kontakte Oslo Nye Teater om dette.

Sak 02.04 Status årsmøte med foredrag i Bikuben (Biologibygget) den 15. mars med eventuelle småjusteringer i budsjettet

Sakslista for årsmøtet ble fremlagt av Tone. De enkelte postene ble gjennomgått og justert, og de praktiske detaljene ble fastlagt (møteleder: Else-Lydia, referent: Beate, regnskap og budsjett: Anne Mette, bespisning: Gro, nøkkeltone: Randi/Tone) Som eget punkt på sakslista

ble det foreslått å heve styrehonoraret til kr. 2500 pr. år. Rommet i Bikuben bestilles fra kl. 16 til kl. 20.00 eventuelt til kl. 21 00 hvis mulig.

Sak 02.05 Status besøk til Arbeidermuset 3. mai v/Tone

Tones forslag til presentasjonstekst for besøket ble kommentert og godkjent, antall deltakere satt til 25, med påmelding senest 24. april.

Sak 02.06 Status Frankriketur 5.–11.juni v/ Else-Lydia

Det var 11 påmeldte pr. 9. februar. Siden det kreves 20 deltakere for at Norsk Tur skal gjennomføre arrangementet, er det på det nåværende tidspunkt ikke mulig å si om det blir noe av det.

Sak 02.07 Status arkivarbeidet v/Beate

Beate går for tiden gjennom skuffene og skapene i arkivet.

Sak 02.08 Eventuelt

Forslag til vedtekter for valgkomitéen, datert 15.11.2017 ble lagt fram, foreløpig til orientering.

Referent: Turid Henriksen

21. februar 2023